
1. Sidor, botten och topp
Börja med sidor, botten och topp. Fäst skruvar och pluggar i de 
förborrade hålen i sidorna och sätt sedan dit botten och topp. 
Montera snäckan som låser skruvarna. Har ni fasta hyllplan
monteras även dessa innan bakstycket, som alltid sätts dit sist.

OBS! Om stommen har infälld LED-list på insidan monteras den i 
spåren innan sidor, botten, topp och eventuella fasta hyllplan byggs 
ihop.

För att montera den färdiga stommen på väggen skruvar du fast 
den genom bakstycket med en skruv som är anpassad för 
väggens material. Observera att skruv inte medföljer från 
Järfälla Kök.

Om stommen placeras bredvid en annan stomme, skruvas 
sidorna ihop på samma sätt som Ikeas stommar – förborra först 
och använd träskruv.

Tips: Vid lackade hyllplan kan skruvarna placeras precis 
ovanför det översta hyllplanet för att synas så lite som möjligt.
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2. Rygg/bakstycke  

3. Förankring av stomme i vägg 

Färdigt resultat

Fanér 4mm
Bakstycket skruvas fast med de medföljande skruvarna. Börja 
med att förborra sidorna på stommen innan du fäster bakstycket. 
Bakstycket är redan förborrat, vilket gör det enkelt att markera var 
borrhålen i stommen ska placeras.
Borrstorlek: 3 mm
Skruvar till bakstycket: Medföljer från Järfälla Kök

Viktigt: Kryssmät stommen innan du skruvar fast alla skruvar. Fäst 
först två skruvar och mät diagonalerna. Om måtten är lika på båda 
diagonaler är stommen i vinkel.

(Antalet förborrade hål varierar beroende på stommens storlek.)

Fanérbakstycke:
Bakstycket är 4 mm tjockt. För bättre stabilitet skickas ett extra 
bakstycke i rå MDF på 4 mm med.

Sidor Botten/topp Hyllplan
(antalet och typ av hyllplan varierar)

Medföljande skruvar 
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VÄNDA BLAD

VÄNDA BLAD

x4 x4 x4 x Antal varierar

Rå-mdf 4mm

Fanér 4mm
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